

纪念《平顶山晚报》创刊 **30** 周年

第26个晚报爱心书屋 “落户”鲁山县赵庄小学



学生们在爱心书屋读书

□记者 王亚楠 文/图

本报讯 儿童绘本、成语故事、汉语词典、优秀作文赏析……1月5日，1100余本图书“安家”鲁山县辛集乡肖老庄村赵庄小学，孩子们三五成群涌入爱心书屋，满怀期待地翻找着自己喜爱的读物。至此，第26个平顶山晚报爱心书屋正式捐建完成。

关注民生热点，传递磅礴真情。在《平顶山晚报》创刊30周年之际，平顶山晚报联合四矿孙刚爱心联盟决定为鲁山县辛集乡肖老庄村赵庄小学捐建爱心书屋。

四矿孙刚爱心联盟联合中国平煤神马四矿团委发起捐赠倡议后，该单位职工踊跃捐赠600本图书。

“为保障孩子们的健康，这些书都消过毒。”四矿孙刚爱心联盟负责人孙刚说。

平顶山日报社号召员工捐赠书籍。征集消息发布后，大家踊跃参加，有的员工将旧书包上书皮，有的员工还在书里放入爱心卡片，鼓励乡村儿童努力学习……经过登记、打包、消毒，工作人员将500余本图书统一装进牛皮纸箱。

30年来，平顶山日报社举办了微能量点亮微心愿、爱心成就大学梦等一系列公益活动。“平顶山晚报爱心书屋活动是平顶山日报社公益活动中长期坚持的一项。”爱心书屋捐建仪式上，平顶山日报社党委书记、社长刘泉表示，“接下来，平顶山

日报社还将在全市范围内遴选需要帮扶的学校，为那里的孩子建设书屋，发动社会各界爱心力量踊跃参与。”发言结束后，刘泉和鲁山县辛集乡党委副书记、乡长赵辉一起为爱心书屋揭牌。

《淘气包马小跳》《唐诗三百首》《教你写作文》……捐建仪式结束后，孩子们涌入爱心书屋看书。“我从来没有看过立体书，这本书太好看了。”六年级学生李亭怡翻阅着《白雪公主和七个小矮人》，爱不释手。“这些书来得太及时了，丰富了孩子们的课余时间。学校有阅读课，但书籍数量太少。”赵辉说，学校专门为爱心书屋定制了两个2米高、近3米宽的书架，当天派上了用场。

2013年起，四矿孙刚爱心联盟积极参与平顶山晚报爱心书屋活动，已在宝丰县闹店镇周营小学、汝州市汝南街道袁庄小学等25所小学捐建爱心书屋，共捐赠衣服3538件、各类书籍15720余本、各类体育用品及文具10521套。“这已不是第一次和平顶山晚报合作了。今年是创刊30周年，祝《平顶山晚报》越办越好。”孙刚说。

2021年起，平顶山日报社对口帮扶鲁山县辛集乡肖老庄村，为肖老庄村争取资金修建水泥路8000多米、柏油路1000多米，安装路灯100余盏，还捐款5万余元用于改善村民人居环境，为乡村振兴赋能添力。

我市2024年春节联欢晚会、“迎新春”谜语竞猜、非遗游园会……
春节期间50项重点文化文艺活动排定 [4版]